



ИШИМСКАЯ ПРАВДА

12+

Общественно-политическая газета. Выходит с марта 1918 года

Наука в образовательных учреждениях и органах госвласти

Главный федеральный инспектор по Тюменской области Дмитрий Кузьменко и известный учёный-геокриолог, академик РАН Владимир Мельников обсудили вопросы взаимодействия науки, образовательных учреждений и органов государственной власти.

Дмитрий Кузьменко отметил, что создание Западно-Сибирского НОЦ – одна из задач, которые предстоит решить совместно с РАН. В разговоре с научным руководителем международного института криологии и криософии ТюмГУ, заведующим

кафедрой криологии Земли ТИУ он выразил уверенность, что высокий уровень достижений тюменских учёных позволит в плотить в жизнь проект по организации межрегионального научно-образовательного центра мирового уровня. Также по поручению полномочного представителя президента РФ в УФО главный федеральный инспектор вручил свидетельства на право получения президентских грантов двум представителям Федерального исследовательского центра Тюменского научного центра Сибирского отделения РАН.

ИА «Тюменская линия».

• АПК

Ячмень и горох дают отличную урожайность

За минувший воскресный день обмолочено 6500 га зерновых и зернобобовых.

Всего на 9 сентября убрано 30652 гектара посевов, что составляет 35 процентов от плана. Намолочено 87497 тонн зерна, на круг выходит 28,5 центнера. Почти половина всех полей ската в ООО «Черемшанское», агрокомплексе «Юбилейный», КФХ Осипова И.Н., ООО «АФ Колос», ООО «АК Авангард». Самая высокая урожайность зерновых – в ООО «Опёнковское» – 36,9 ц/га, и ООО «АФ Колос» – 33,6 ц/га. В разрезе культур

лучше всего уродились ячмень и горох. С каждого гектара получают по 30,6 и 30,9 центнера соответственно.

На поля вышло 167 комбайнов различной модификации – ударная мощь. Лишь бы погода позволяла, позволила бы быстрее убрать урожай. Сейчас все силы в хозяйствах брошены на уборку пшеницы, ячменя. Кое-где молотят овёс и за- канчивают горох.

Под урожай будущего года засыпано 7922 тонны семян, обработано 18262 гектара осенне поля.

Ирина КОРШУКОВА.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

11 СЕНТЯБРЯ	+14	761	4 м
	+9	мм рт. ст.	С
12 СЕНТЯБРЯ	+15	759	4 м
	+6	мм рт. ст.	ЮЗ
13 СЕНТЯБРЯ	+17	755	4 м
	+10	мм рт. ст.	3

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!
НАПОМИНАЕМ: ПОГОДА ПЕРЕМЕНЧИВА.

• ПАНОРАМА ГОРОДА

В перинатальном центре регистрируют рождение детей

Кира, Виктория и София первыми получили свои свидетельства.

Выдачу документов в роддоме сотрудники комитета ЗАГС администрации города начали с сентября по поручению губернатора Тюменской области.

в роддоме получил свой первый документ.

Главный специалист комитета ЗАГС администрации Ишима Марина Пономарёва приезжает в перинатальный центр на один час ежедневно, с понедельника по пятницу.

– Процедура сбора пакета документов занимает минут десять, – разъясняет Марина Пономарёва, – нужно только иметь при себе паспорта обоих родителей, свидетельство о заключении брака. Помимо свидетельства о рождении, выдаёт и справку для получения единовременного пособия. Это экономит время и сокращает очереди. В дальнейшем желающих оформить свидетельство уже в роддоме станет больше, потому что предупреждают женщин о необходимых документах будут уже в женской консультации.



Услуга государственной регистрации ребёнка в роддоме становится востребованной.//Фото Василия БАРАНОВА.

В перинатальном центре рожают жительницы города Ишима и семи районов юга Тюменской области. С начала 2019 года здесь на

свет появилось 984 малыша. Получить свидетельство о рождении ребёнка смогут все мамы независимо от места жительства.

Уроки начинаются с эвакуации

В сентябре в ишимских школах по традиции проводят «Месячник безопасности».

В школе № 31 только что закончилась перемена, дети уселись за парты и приготовились слушать учителей. Вдруг тишину разорвала сирена.

Ребята и их наставники по безопасному выходу в считанные минуты высыпали во двор. Почти сразу же к зданию школы прибыли пожарные машины. Сообщение о возгорании в подразделение пожарной охраны по телефону «01», организация спасения людей и тушения огня первичными средствами прошли одновременно. Такие учебные тренировки с 26 августа по 26 сентября практикуются во всех образовательных учреждениях Тюменской области.

– Месячник способствует адаптации учащихся к школе и внимательному отношению



«Месячник безопасности» проводится с целью формирования культуры безопасности жизнедеятельности подрастающего поколения, подготовки детей к действиям в экстремальных и опасных ситуациях.//Фото Василия БАРАНОВА.

к своей безопасности после каникул, – говорит специалист по вопросам соблю-

дения требований пожарной безопасности Алексей Лузин.

– В школе № 31 проведена тренировка по отработке действий при эвакуации персонала и учащихся в случае возникновения пожара. Обращено внимание и на умение пользоваться первичными средствами пожаротушения.

Прибывшие на место со-

трудники пожарной охраны

проводили технические учения

с отработкой действий по

спасению людей, условно

заблокированных в здании,

и тушению очага возгорания.

– В течение всего учебного года, – добавляет Алексей Лузин, – сотрудники государственного пожарного надзора будут проводить в образовательных учреждениях инструктажи, работники пожарной части – практическую учёбу с проверкой мастерства сотрудников и исправности пожарно-спасательной техники.

Людмила МАРИКОВА.



Ежегодно акция по посадке леса привлекает всё большее количество добровольцев.//Фото Василия БАРАНОВА.

• ЭКОЛОГИЯ

Всероссийская акция «Живи, лес!»

Ишимцев приглашают для наведения чистоты в Синицынском бору.

С целью особого внимания к проблемам восстановления и приумножения лесных богатств Федеральное агентство лесного хозяйства до 31 октября проводит Всероссийскую акцию «Живи, лес!».

Департамент лесного комплекса Тюменской области организовал одноимённую акцию на территории лесничества. Её формат предусматривает посадку культур, очистку лесных участков от захламления, ремонт и обустройство мест массового пребывания населения, проведение занятий, публичных лекций и выставок, посвящённых сохранению лесов, и т.д.

3 сентября студенты и преподаватели Ишимского многопрофильного техникума, сотрудники государственного казённого учреждения Тюменской области «Тюменское управление лесами» и Ишимского фи-

лиала государственного бюджетного учреждения Тюменской области «Тюменская авиабаза» в выделе № 62 68-го квартала 101-го Синицынского участкового лесничества высадили 17,1 тысячи саженцев сосны на площади 5,7 гектара.

Следующее мероприятие Всероссийской акции «Живи, лес!» пройдёт 27 сентября с 10.00. Для участия в нём приглашают всех желающих неравнодушных граждан. Предстоит очистка участка в квартале 65 в Синицынском участковом лесничестве (памятник природы «Синицынский бор», ориентировано детский оздоровительный лагерь «Дружба»). Место сбора – у Ишимского лесничества: г. Ишим, ул. Курганская, 64а, в 9 часов 30 минут.

По всем вопросам обращаться по телефонам: 8 (34551) 6-80-61, 8 (34551) 6-80-59.

Подготовила
Людмила МАРИКОВА.

Область выходит на субботники

6 сентября к глобальной уборке присоединились жители Ишина. Только за первую половину дня региональный оператор ООО «ТЭО» вывез полтонны отходов.

В мероприятии принимают участие жители, представители администрации и муниципальных служб, управляющих организаций и социально ответственных предприятий города. Акция организована по инициативе городской администрации при поддержке «Тюменского экологического объединения».

«Сотрудники регионального оператора не только приняли личное участие в мероприятии, но и организовали своевременный вывоз собранных отходов, – сообщила руководитель Ишимского управления ОOO

«ТЭО» Татьяна Барсукова. – Активисты привели в порядок три основные зоны и дворовые территории. Особое внимание ишимцы уделили детским площадкам и зелёным насаждениям, вблизи которых по вине нерадивых жильцов стали появляться стихийные свалки».

Напомним, недавно в Тюменской области случился настоящий бум чистоты. Экологические акции при поддержке регионального оператора ранее уже состоялись в Аромашево, по две – в Тобольске и Тюмени. Приятно отметить, что некоторые из них – инициатива неравнодушных общественников, которые понимают важность заботы об экологии родного региона.

Юлия НЕКРАСОВА,
пресс-секретарь
ООО «ТЭО».

Власть и ветераны: в тесном взаимодействии

Люди «золотого возраста» не остаются в стороне от событий, происходящих в городе.

Они участники всех культурно-массовых мероприятий, следят за проведением капремонта в жилых многоквартирных домах, обсуждают проекты, встречаются с подрастающим поколением.

На заседании Ишимского городского совета ветеранов были рассмотрены три основных вопроса и несколько организационных. Заместитель главы города по городскому хозяйству Алексей Петров проинформировал активистов ветеранского движения о ходе работ по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирных домах. По словам Алексея Александровича, полностью выполнена программа на 2015–2017 гг. Капитально отремонтировано 427 многоквартирных домов, 623 подверглись конструктиву (где была заменена крыша, где отопление, где сделана отмостка). В прошлом году подрядные организации приступили к реализации программы на 2018–2020 гг. За минувший год было сделано 789 проектов, нынче выполнены 184 конструктивных элемента за 2019 год и 42 – за 2020-й. Работы предстоит ещё много – ждут своей очереди порядка семисот объектов.

У ветеранов, живущих в домах, подвергшихся



Ветераны Ишина – первые помощники администрации города.//Фото Василия БАРАНОВА.

ремонту, были вопросы к А.А. Петрову: кто контролирует ход работ, как должны устраниться замечания и т.д. На что Алексей Александрович ответил: собственники – самые лучшие приёмщики, они знают все недочёты, и поэтому к их мнению прислушиваются в администрации.

Заместитель главы города по социальным вопросам Борис Долженко доложил о реализации программы «Диалог поколений». Говорил он тезисно, затрагивая все значимые для города, региона и страны в целом события. Этот год проходит под эгидой 75-летия Тюменской области, школьники, ветера-ны участвуют в совместных

мероприятиях. Уже сейчас разрабатывается план по подготовке празднования 75-летия со Дня Великой Победы. Школы, учреждения дополнительного образования, культуры вместе с советом ветеранов, ТОСами будут планомерно в течение года работать в этом направлении. Встречи, оформление альбомов, вахты памяти, концерты, линейки... Всё это будет проведено в рамках программы «Диалог поколений». Администрация города всегда идёт навстречу людям старшего возраста, с ними советуются, рады помочь по любым вопросам. Вот и в этот раз Борис Геннадьевич по просьбе ветеранов, зани-

мающихся художественной самодеятельностью, обещал подобрать им музыкального руководителя.

В конце заседания ветераны во главе с председателем Николаем Долгушиным обсудили текущие дела, предстоящие культурно-массовые мероприятия. В том числе выставку «Дары осени», экспонаты на которую представляют все ТОСы города. В этом году она пройдёт 12 сентября. Цветочные композиции, стихи, песни про осень, чудеса с грядок, домашние заготовки ждут гостей этого мероприятия. Приходите, не пожалеете.

Ирина КОРШУКОВА.

Для радиофобии оснований нет

К вопросу: вредны ли базовые станции сотовой связи.

Мы привыкли к мобильным телефонам и сети Интернет. Всё чаще видим, как в архитектуру города и в природный ландшафт вписываются вышки базовых станций и мачты с телекоммуникационным оборудованием.

Их установка вблизи жилых домов или на крышах вдруг стала вызывать беспокойство у населения. В обиходе всё чаще мелькает термин «радиофобия» – беспричинный страх перед всеми объектами, которые выделяют электромагнитное излучение. Разновидность

радиофобии в современном мире – боязнь базовых станций сотовой связи. Однако электромагнитные волны излучают почти все бытовые приборы, подключённые к розетке, а особенно сильно микроволновые печи и телевизоры, но мало кто опасается использовать их.

Специалисты здравоохранения считают: на здоровье людей оказывают влияние не только радиация, сколько стресс, испуг, страхи, порой умышленно раздуваемые в обществе разные фобии. Главное в вопросе с базовыми станциями – контроль за их установкой и размещением.

О том, как учитывается этот аспект при работе базо-

ТОЛЬКО ФАКТ

По действующим в России правилам уровень электромагнитного поля базовых станций не превышает предельно допустимых значений – 10 мкВт/см² (или же 0,1 Вт/м²). Во многих европейских странах эта норма в 10 раз выше.

вых станций Tele2, рассказывает менеджер по работе со СМИ макрорегиона «Урал» Дарья Ермолина.

– Выбор месторасположения строительства объекта связи зависит от многих факторов, – объясняет Дарья Ермолина. – Мы изучаем потребности абонентов, обращения клиентов, нагрузки на уже существующие базовые станции, рельеф местности, планы развития населённого пункта.

Все объекты связи не представляют угрозы для здоровья жителей. Оборудование базовых станций Tele2 работает в пределах допустимой мощности. Монтаж

приёмо-передающего оборудования базовой станции производится только после получения от органов Роспотребнадзора необходимого согласования на размещение оборудования.

В течение всего периода эксплуатации станций органы Роспотребнадзора контролируют соответствие показателей электромагнитного излучения нормативам, которые установлены действующим законодательством. Необходимые документацию и информацию предоставляем надзорным и контролирующими органам.

Людмила МАРИКОВА.

ДЛЯ СРАВНЕНИЯ

СВЧ-печь излучает примерно 20-30 мкВт/см² в зависимости от модели.

● МОЯ ДЕРЕВНЯ

Ларихинский дом культуры – центр притяжения для односельчан

В прошлом году правительством Тюменской области он был признан победителем в номинации «Лучший сельский Дом культуры».

Библиотекаря Татьяну Кухареву наградили Почётной грамотой главы Ишимского муниципального района. Ларихинская сельская библиотека признана лучшей по приоритетному направлению работы «Великая Отечественная... Память человечества».

Годом ранее в районном конкурсе профессионального мастерства среди работников культурно-досуговых учреждений «Культработник – 2017» признана лучшей Елена Меркулова, культорганизатор Ларихинского сельского дома культуры. В районном марафоне «Экология и книга» среди библиотекарей Ишимского района в номинации «Моя лучшая программа» победила Татьяна Кухарева... Перечисление побед можно продолжать бесконечно, эти – лишь немногие из большого списка наград ларихинцев. Работа здесь поставлена на высоком профессиональном уровне. Все специалисты с душой относятся к своему делу, влюблены в него.

– Мы занимаемся с разными категориями и группами населения, основываясь на календаре государственных праздников и знаменательных дат, принятом в России. В годовой план включены также события местного значения, – рассказывает Елена Меркулова. – В прошлом году было проведено 328 мероприятий, в которых приняли участие 25198 человек. В Ларихинском СДК функционирует



Энтузиазм и профессионализм отличают работников Ларихинского очага культуры.//Фото из архива Елены МЕРКУЛОВОЙ.

17 клубных формирований различной жанровой направленности. Для взрослых открыты клубы «Золотой возраст», «Семья», «Юность», вокальная группа «Сибирячка», кружки «Солист» и «Здоровье», студия вокала «Мозаика». Для детей – клубы «Затейник», «Выходного дня», «Малышок», кружок «Час

игры», три танцевальные группы «Росинка», детская студия вокала, вокальная группа «Колокольчик».

Ребята, а также их родители, бабушки и дедушки с удовольствием посещают занятия в СДК. Каждый выбирает увлечение по себе – танцы, вокал или актёрское мастерство, благо что возможности у сельского

клуба большие. Участники художественной самодеятельности (а их более 70 человек) не пропускают ни один районный, областной конкурс и никогда не остаются без наград. Особых успехов добился волонтёрский отряд «Экстрим». То, что в Ларихинском поселении живётся нескучно, это точно. Все концерты,

Низкий поклон женщинам Сибири

Сибирячка! Какая она?
Путешественники и исследователи Сибири в XVIII–XIX веках отмечали, что женщины в Тобольской губернии несколько иные, чем в Европейской России.

Они более раскрепощены, довольно самостоятельно занимались ремёслами и предпринимательством, не против были пообщаться на сельских сходах. В их характере исследователи отмечали большую энергичность, активность, бойкость, трудолюбие, чистоплотность и аккуратность. Сибирячки были статны, рослы, плотны, дородны и по физической силе мало отличались от своих мужей.

Катализмы XX века сказались на образе жизни женщин даже более, чем на жизни мужчин.

В Ларихе в 1920 году появились первые комсомольские ячейки, членами которых были в основном юные девушки. В 1921 году во время крестьянского восстания первыми его жертвами стали девчата-комсомолки. Учительница Евдокия Сухорукова была зверски замучена: ей в грудь воткнули

ледовую пешню, а затем привязали за косу к саням и таскали по улицам села в назидание другим. Варвара Ляпунова, мастер маслоделия, Анастасия Гусева, совсем юная девушка, приняли такую же страшную смерть. Они похоронены в братской могиле в центре Ларихи и почтаемы односельчанами.

В годы коллективизации активное участие в становлении колхозов принимала Васса Львовна Низковских – мать пятерых детей, член ВКП(б), она же работала за развитие стахановского движения в сельхозпроизводстве.

Великая Отечественная война внесла свои корректизы в судьбы женщин. Они провожали мужей, сыновей, братьев, а позднее получали похоронки. В первые дни ушла добровольцем на фронт учительница Ларихинской школы Мария Чайникова: ушла и не вернулась, обрела бессмертие. Участницами военных действий на фронтах Великой Отечественной были старшина медицинской службы Наталья Белова, радистка Анна Голикова, связистка Елизавета Зимина, санитарки Таисья Нененкова, Мария Новикова.

В тылу работали, заменяя мужчин, тоже женщины. Голодные,

плохо одетые, они понимали, что нужно обеспечивать фронт, фабрики, заводы питанием. Трудились до изнеможения. Больно отмечать, что эти женщины оказались забытыми.

Сейчас есть хороший пример «Бессмертного полка», когда люди в колоннах несут фотографии участников Великой Отечественной войны.

В мирное время шли возрождение и становление колхозного производства. В сельском хозяйстве нашего региона появились дипломированные специалисты,

которые со знанием дела организовывали селекционную работу в животноводстве, переходили на новый уровень в полеводстве. Как результат, улучшилось качество зерна, молока и мяса. Изменился и облик села. Немалую роль в этом играли женщины-специалисты – это агроном Анна Тарасова, главный зоотехник Антонида Шишкина, зоотехник-селекционер Мария Михайлова, экономист Лидия Шумкова и, конечно же, доярки, телятницы и другие работницы колхоза. Честь и слава им – труженицам села!

Роберт БЕЛОВ.



Волонтёры отряда «Экстрим» в День Российского флага провели уличную акцию «Три цвета – одно настроение» и поздравили с праздником жителей села Лариха.//Фото из архива Елены МЕРКУЛОВОЙ.

Пополнилась копилка хороших поступков

Так, в рамках акции «Тюменская область – территория добрых дел» ребята провели флешмоб «В ритме добра», посвящённый 75-летию нашего региона. Они очистили от мусора детскую игровую площадку. Жители сказали спасибо Полине Мануйловой, Александру Волокитину, Дарье Рыбаковой за хорошую работу. В организации и проведении праздника «Земля больших лю-

дей» также не обошлось без юных добровольцев.

30 августа в Плешковском СДК состоялось закрытие районного фестиваля «Трудовое лето – 2019». Отряд награждён дипломом победителя в номинации «Лучший фотоснимок», Эдуард Алексеев и Дарина Низковских признаны лучшими участниками «Трудового лета».

Страницу подготовила Ирина КОРШУКОВА.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ ИШИМСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

05.09.2019

г. Ишим

№ 118

Об отмене особого противопожарного режима на территории Синицынского бора Ишимского муниципального района

В соответствии с Федеральным законом от 21.12.1994 № 69-ФЗ «О пожарной безопасности», постановлением правительства Тюменской области от 30.08.2019 № 303-п «Об отмене особого противопожарного режима Тюменской области», в связи со стабилизацией пожарной обстановки в Ишимском муниципальном районе, установлением погодных условий, способствующих снижению класса пожарной опасности, постановляю:

1. Отменить особый противопожарный режим на территории Синицынского бора, расположенного в Клепиковском сельском поселении Ишимского муниципального района.

2. Признать утратившим силу постановление администрации Ишимского муниципального района от 23.04.2019 № 57 «О введении особого противопожарного режима на территории Синицынского бора Ишимского района».

3. Опубликовать настоящее постановление в газете «Ишимская правда» и разместить на официальном сайте Ишимского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети Интернет.

4. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Глава района С. ЛОМОВЦЕВ.

14 сентября!
БОЛЬШАЯ РАСПРОДАЖА ШУБ!
скидки до 50%
Приносите старую шубу и получите скидку на новую до 30 000р!
Городской ДК (10:00-18:00) ул. К.Маркса, 36
цельная норка от 39 900р.
стриж. мутон от 9 900р.
кож. пуховики от 9 900р.
мех. жилеты от 9 900р.

Уважаемые учителя и родители, поздравляем вас с началом учебного года! Для ваших детей подготовлены новые уникальные ГРУППОВЫЕ ПРОГРАММЫ на осенние каникулы: Санкт-Петербург, Казань, Москва, Калининград, Екатеринбург, Самара, Кострома, Астана, Сочи, Кунгур. Будем рады видеть вас по адресу: г. Ишим, ул. К. Маркса, 7/7, тел. 7-01-21, 8-919-954-17-88 (Юлия).

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ

В соответствии со ст. 14.1 Федерального закона № 101-ФЗ от 24.07.2002 г. «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения». Аверина Любовь Никифоровна, Аверин Владимир Алексеевич (адрес проживания: Тюменская область, Ишимский район, с. Прокуткино, ул. Молодёжная, д. 21, кв. 2) – собственник земельной доли (АОЗТ «Прокуткинское») – выделяют земельный участок в счёт своей земельной доли из земель сельскохозяйственного назначения, местоположение: Тюменская область, Ишимский район, территория Прокуткинского сельского поселения, разрешённое использование: для сельскохозяйственного производства, кадастровый номер 72:10:0000000:404, известают остальных участников долевой собственности о проведении общего собрания участников долевой собственности. Собрание будет проводиться **10.10.2019 г. в 12.00** по адресу: Тюменская область, Ишимский район, с. Прокуткино, ул. Центральная, 24 (здание администрации сельского поселения) со следующей повесткой:

1. О выделе земельных участков из земельного участка с кадастровым номером 72:10:0000000:404 по адресу: Тюменская

область, Ишимский район, АОЗТ «Прокуткинское».

2. Об утверждении собственников земельных участков, образуемых в соответствии с выделом земельных участков.

3. Об утверждении размеров долей в праве общей долевой собственности на земельные участки, образуемых в соответствии с выделом земельных участков.

4. Об утверждении проекта межевания земельных участков, выделяемых в счёт принадлежащим земельным долей из земельного участка с кадастровым номером 72:10:0000000:404 по адресу: Тюменская область, Ишимский район, территория Прокуткинского сельского поселения.

По вопросам, вынесенным на обсуждение общего собрания, обращаться по адресу: Тюменская область, г. Ишим, ул. П. Осипенко, 35, стр. 2 (3 этаж), с 10.00 до 16.00 в рабочие дни, в течение 30 дней со дня публикации сообщения о проведении собрания, тел.: 8-950-485-18-28.

При себе иметь паспорт и свидетельство о праве собственности на землю.

Кадастровый инженер, подготавливший проект межевания земельных участков: Павликова Юлия Владимировна (квалификационный аттестат: 72-12-310, тел.: 8-950-485-18-28, эл. почта: y.v.pavlikova@mail.ru).

СИБИРСКИЙ ЦЕНТР ОКОН И ДВЕРЕЙ
77-000
ИШИМ, УЛ. ГАРАНИНА, 1

МАГАЗИН «АЖУР»
в «Школе-магазине»
находится по прежнему
адресу: ул. Советская, 15,
рядом с магазином «Ковры».
Тел. 8-952-340-07-76.

БУРЕНИЕ СКВАЖИН
Опыт работы 11 лет
■ Обустройство скважины ■ Гарантия - 2 года
■ Договор и технический ■ Рассрочка от 1000 р.
паспорт на скважину
8(922) 484-02-67 БУРСТРОЙВОД.РФ burenie_72

ЁМКОСТИ под канализацию. Установка.
МОНТАЖ водопровода и отопления.
Рассрочка.
Обр.: ул. Республики, 101.
Тел. 6-64-07, 8-922-000-97-37. Реклама.

БУРИМ СКВАЖИНЫ.
Недорого. Быстро.
Качественно.
Насос и шланг –
в подарок.
Тел. 8-908-875-28-51.
Реклама.

БУРЕНИЕ СКВАЖИН.
Разведка. Гарантия.
Опыт 11 лет.
Тел. 8-904-463-52-78.
Реклама.

ЗАКУПАЕМ МЯСО.
ПРИЕЗЖАЕМ.
ЗАБИВАЕМ САМИ.
Тел. 8-908-830-75-51,
8-919-59-663-13.
Реклама.

Подарок односельчанам

В д. Симаново Клепиковского сельского поселения прошёл праздничный концерт, посвящённый юбилею региона. На усадьбе Виктора Ротермиля собирались местные жители, а также взрослые и дети из окрестных деревень Орловка, Синицыно, п. Дом отдыха, всего около 150 человек.

Администрация поселения выкосила траву, организовала автостоянку, чтобы люди смогли насладиться прекрасными концертными номерами. Такой подарок сделали односельчанам устроители мероприятия Виктор Ротермиль и Сергей Глухих. Две группы из студии современ-

ного вокала «Максимум» (Тюмень), группа «Робинзон» (Ишим), а также участник шоу на первом канале «Голос. Дети – 6» Ислам Балкоев исполнили полюбившиеся зрителями песни. В тёплой, дружественной обстановке прошёл концерт. Зрители ещё долго не расходились, благодарили артистов за доставленную радость. За последние 50 лет в д. Симаново это первое мероприятие такого формата.

Деревня Симаново некогда была большой (был тут и свой клуб). Дважды горевшая, она восстанавливала буквально из пепла. Благодаря своему хорошему расположению – в

Ирина КОРШУКОВА.

Каждый работник под защитой профсоюза

18 сентября 2019 года исполняется 100 лет со дня образования профессионального союза работников автомобильного транспорта и дорожного хозяйства.

Своё начало он отмечает с даты проведения I Всероссийского съезда транспортных рабочих. В те годы профсоюзставил задачи: налаживание работы транспорта, борьба с саботажем, укрепление производственной дисциплины. Решались вопросы ликвидации неграмотности, улучшения материального положения его членов.

Во время Великой Отечественной войны профсоюзы подчинили свою деятельность одной цели – мобилизации всех сил на борьбу с врагом. В послевоенные годы – на восстановление народного хозяйства, постепенный перевод автотранспорта на мирные рельсы. Зарождаются инициативы новаторов, передовиков производства,

возникают движения, развиваются социалистическое соревнование транспортников.

В Тюменской области за рождение отраслевого комитета профсоюза работников автомобильного транспорта и дорожного хозяйства берёт начало с 1951 года. В наст

оящее время Тюменская территориальная организация Общероссийского профсоюза работников автомобильного транспорта и дорожного хозяйства объединяет 34 первичных профсоюзных организаций общей численностью 4280 человек.

Наша первичная профсоюзная организация АО «Ишимское пассажирское автотранспортное предприятие» берёт начало в 1958 году. Численность членов профсоюза составляет 95 % от числа работающих. На протяжении новейшей российской истории наш профсоюз активно участвовал в формировании основ социального партнёрства, результатом которого стали отраслевые тарифные соглашения и коллективные договоры, направляя свою деятельность для решения экономических, трудовых и социальных проблем в интересах людей труда и их семей.

По случаю столетнего юбилея Общероссийского профсоюза работников автомобильного транспорта и дорожного хозяйства выражаем благодарность и глубокую признательность ветеранам, всем активистам, энтузиастам профсоюзного движения, социальным партнёрам за большую общественную работу на благо своих коллег. Желаем всем профессиональным успехов, дальнейшего укрепления организации, оптимизма, крепкого здоровья и благополучия.

Татьяна СМИРНОВА,
председатель первичной профсоюзной организации
АО «Ишимское ПАТП».

ПРАВИЛА ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ

ПОЛЬЗУЙСЯ ТОЛЬКО ИСКРАВНЫМИ ЭЛЕКТРОПРИБОРАМИ! НЕ СТАВЬ ИХ ВЛЮЧЕННЫМИ БЕЗ ПРОСТЕКА!

НЕ ДЛЯГАЙСЯ ДО ПРОВЕДЕО В ЭЛЕКТРОПРИБОРОВ ИЗВЪРШУЙ РИДАНИ!

НЕ ИГРАЙ С РОЗЕТАМИ!

УХОДИ ИЗ ДЕНЯ, ГАСИ СВЕТ И ОТКЛЮЧАЙ ЭЛЕКТРОПРИБОРЫ!

НЕ ИГРАЙ С ОГНЕМ! СИГАРЕТЫ, ЗАПАХИВАНИЯ, СУПЧАНИЯ!

НЕ ПОЛЬЗУЙСЯ БЕЗ КРЫШКИ ГОРЯЧИМИ ПИДДЕЛКАМИ: ЧАЙНИКИ, МИКРОВАВОВАЯ РАССУМОВАЛКА, СВЕЧИ, СВЕЧИ С БОРОДАМИ!

НЕ ОСТАВЛЯЙ ЭЛЕКТРОПРИБОРЫ БЕЗ ПРИСЛУХА!

НЕ ВЪЛЗУЙСЯ ИЗ ВЛЮЧЕНЫХ ЭЛЕКТРОПРИБОРОВ, НЕПРЯМАЯ СВЯЗЬ!

НЕ ВЪЛЗУЙСЯ ИЗ БЛЮЗИЧНЫХ ЭЛЕКТРОПРИБОРОВ!

Администрация города Ишима, Ишимская городская дума выражают глубокие соболезнования родным и близким по поводу смерти

НИЗКОВСКИХ Виктора Фёдоровича.

Разделяем с вами боль невосполнимой утраты. Сил, терпения и мужества вам.

Издатель – АНО «Информационно-издательский центр «Ишимская правда». Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.

**Главный редактор
Алла Алексеевна ПОЗЮМСКАЯ**

тел. (34551) 2-38-14; e-mail: dip-ishim@mail.ru
журналисты Ирина Коршукова, Ирина Алпатова, Людмила Маркова, Марина Сергеева – 2-38-96; отдел рекламы – тел. 2-39-16, бухгалтерия – тел. 2-37-91.

Материалы газеты –
на сайтах www.ishimpravda.ru, www.tyumedia.ru

Адрес редакции и издателя: 627750 г. Ишим Тюменской области, ул. Пономарёва, 39, 2 этаж.

e-mail: ishimpravda@yandex.ru

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации. При использовании материалов в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Ишимскую правду» обязательна. Выпуск издания осуществляется при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, ХМАО-Югре и ЯНАО. Рег. № ПИ № ТУ72-01425 от 16.01.2017 г.

Выходит во вторник и пятницу.
Объём – 1 печатный лист.

Отпечатана в ООО «Ишимская типография»: г. Ишим, ул. Чкалова, 17.

Тираж 1670 экземпляров.